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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaringstemperatur i kølerum.
Håndtering af fødevare under forberedelse til aftens menu.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler: Køkken,
opvaskeafsnit, kølerum, lager, serveringsafsnit samt gæste- og
personaletoilet.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokaler: Køkken, opvaskeafsnit samt kølerum og lager. Ingen
anmærkninger. Vejledt om vedligeholdelse af glaslåg på fryser.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Set dokumentation for kontrol ved
varemodtagelse, opbevaringstemperatur samt opvarmning og
nedkøling i 2018 og 2019. Drøftet sikker varmebehandling ved
lavere temperatur jfr. virksomhedens egenkontrolprogram og
risikoanalyse.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Anprisning med trøffelsovs på menukortet på
hjemmesiden.
Særlige mærkningsordninger: Følgende er kontrolleret uden
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anmærkninger: EU-kvalitetsordningerne for beskyttede betegnelser BOB, anprisning med Permasanost på
virksomhedens hjemmeside. Der anvendes Permasanost i virksomheden.
Følgende er konstateet: Virksomheden har en selvskabsbrochure som udleveres til bestilling af mad til fest
hvorpå der er anprist at der anvendes fetaost i pastasalaten. Selskabsbrochuren til private fester er ikke på
virksomhedens hjemmeside. Pastasalaten på hjemmesidens menukort er ikke anprist med indhold at fetaost.
Virksomheden oplyser at man vil få ændre menukortet så der kun anprises med pasatasalt på samme måde som
på hjemmesiden.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om reglerne for anvendelse af beskyttede oprindlesesbetegnelser.


